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N°  06 /2023 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 03 APRILE 2023 

L’anno duemilaventitre, il giorno 03  del mese di aprile   alle ore 21,00 presso la sede del Comitato CRI di Gavi, in 
via Bosio n. 2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 Bilancio Consuntivo 2022 e Relazione annuale delle attività da sottoporre all’approvazione 
dell’Assemblea dei Soci (art. 23.3 - comma b - dello Statuto). 
 

Assume la presidenza della seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono presenti i 
Consiglieri Balbi Graziano, Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra, il Consigliere Giovane Romoli Federico dichiara 
l’assemblea validamente costituita, nomina quale segretario verbalizzante il Consigliere Palmieri Alessandra e passa 
ad illustrare gli argomenti in programma. 

Visto ed esposto il bilancio di esercizio 2022 richiamando: 

­ le scritture contabili e le risultanze finali 
­ la relazione delle attività svolte redatta dal Presidente 
­ i registri delle presenze dei volontari e dei servizi svolti 
­ le relazioni di Area  e degli Obiettivi redatte dai relativi responsabili 

 
Tenuto conto che: 

 il punto 15.1 del regolamento delle assemblee e dei consigli direttivi stabilisce che il Consiglio Direttivo 
predispone il bilancio di esercizio e la relazione annuale delle attività e li presenta, per l’approvazione, 
all’Assemblea dei Soci;   

 il punto 4.1 del regolamento delle assemblee e dei consigli direttivi stabilisce che l’assemblea dei soci 
approva  la relazione annuale delle attività ed il bilancio annuale d’esercizio; 

 il punto 7.1 del regolamento sull’ordinamento finanziario e contabile della CRI stabilisce che i Comitati, entro il 
10 Luglio di ogni anno, trasmettono al Comitato Regionale il bilancio d’esercizio approvato entro il 30 giugno, 
riferito  all’anno precedente; 
 

Dopo breve discussione tenuto conto di quanto sopra riportato, il Consiglio all’unanimità  
 

                                                                DELIBERA 
 

1. Di approvare il bilancio d’esercizio al 31/12/2022 così come derivato dalle scritture contabili e dalla relazione 

delle attività redatta dal Presidente che lo accompagna; 

2. Di convocare l’Assemblea dei Soci a cui sottoporre il bilancio d’esercizio per l’approvazione in data 20 aprile 

2023, alle ore 23.30,  in prima convocazione ed in data 21 aprile 2023, alle ore 21,00 in seconda 

convocazione presso la sede del Comitato di Via Bosio n. 2; 

 

Null’altro essendovi a deliberare il Consiglio si chiude alle ore 22,00 previa redazione, lettura ed approvazione del 

presente verbale. 

 

Il Segretario       Il Presidente 

Palmieri Alessandra     Colombino Giorgio Tomaso 

 

 

 

      I Consiglieri                                                                             Il Consigliere Giovane 

      Gualco Ivo Giacomo                      Balbi Graziano                 Romoli Federico         originale f.to 


